
A megadott kifejezés osztható 3-mal, mert három egymásra következ® szám szorzata. Ha a páros szám, akkor a
2

osztható 4-gyel; ha a páratlan, úgy

a
2
− 1 = (a+ 1)(a− 1)

mint két páros szám szorzata, osztható 4-gyel.
Ha a = 5b alakú, úgy a

2
osztható 5-tel; ha a nem többszöröse 5-nek, úgy vagy 5b ± 1, vagy 5b ± 2 alakú. Els®

esetben

a
2
− 1 = 25b2 ± 10b

osztható 5-tel. Második esetben

a
2 + 1 = 25b2 ± 20b+ 5

osztható 5-tel.
Minthogy tehát a megadott kifejezés osztható 3 -mal, 4-gyel és 5-tel, azért 60-nal is osztható.

(Erd®s Aurél, Sopron.)
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